                                                              11.klase
                                                    Pārbaudes darbs 1 
                                                       „MKT pamati”  
                                                          1. variants
1. uzdevums (7 punkti) Papildini teikumus, ierakstot trūkstošo!
1) Par molekulu siltumkustību sauc
.............................................................................
2) Vienas skābekļa (02) molekulas masa ir
..................................................................................
3) Viens skābekļa mols satur
...................molekulu.
4) Brauna kustība ir
.................................................................................................
5) Noslēgtā traukā esošas gāzes spiediens ir atkarīgs no
..................................
6) Ūdens, kura temperatūra ir 280 K, ir
 nekā ūdens, kura temperatūra ir 17 °C.
7)                                                                       (siltāks, aukstāks)
8) Ja nemainīgas masas gāzei spiediens samazinās 2 reizes un tilpums palielinās 2 reizes, tad gāzes 
absolūtā temperatūra
......................................................
2. uzdevums (2 punkti)
Izteikt Kelvinos +100 C   un -2530 C temperatūru.

3. uzdevums (3 punkti)

   Aprēķini AlH3 molmasu.
4. uzdevums (5 punkti)

Cik molu vielas ir 500gr zelta?
5. uzdevums (5 punkti) 

Traukā ielieti  200gr ūdens. Cik ūdens molekulu atrodas traukā?

6. uzdevums (5 punkti) 
Traukā atrodas gāze 500C temperatūrā. Aprēķini spiedienu, ko rada gāze uz trauka sienām, ja trauka tilpums ir 15 l un traukā ir 2·1023 molekulu.
